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Doamnei senator DINU NICOLETA RAMONA

Stimată doamnă senator,

In legătură cu întrebarea dumneavoastră având ca obiect „reducerea infracționalitățu în sezonul estival’', 
precizăm următoarele:

I. În perioada 27.04 - 01.05.2018, polițiștii din cadrul Brigăzii de Combatere a Criminalității Organizate 
Constanța (BCCO) au acționat, în stațiunile de pe litoral, în sistem integrat, pe linia combaterii 
infracțiunilor circumscrise criminalității organizate, sprijiniți de forțe din cadrul unităților teritoriale de 
poliție implicate în asigurarea climatului de ordine și siguranță publică pe teritoriul de competență, context 
în care au fost obținute următoarele rezultate:

- a fost sesizată Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism (DIICOT) 
- Serviciul Teritorial Constanța cu privire Ia săvârșirea a 28 de infracțiuni, dintre care 11 privind trafic de 
droguri de risc și de mare risc și 17 privind deținerea fără drept de droguri de risc și de mare risc pentru 
consum propriu.
- 24 de autori au fost prinși în flagrant, fiind conduși la sediul DIICOT-ST Constanța pentru continuarea 
cercetărilor, din care față de 2 au fost dispuse măsuri preventive.

De asemenea, în perioada 28.04 - 01.05.2018, lucrătorii Inspectoratului Județean de Poliție Constanța au 
organizat activități, în colaborare cu structurile de ordine publică și poliție rutieră, în vederea prevenirii și 
combaterii furturilor de și din auto, a faptelor de cerșetorie, vagabondaj și prostituție-proxenetism și a 
asigurării unui climat de ordine și siguranță publică.

În ceea ce privește activitatea de prevenire/depistare a prostituției, menționăm că, potrivit informațiilor 
furnizate de Inspectoratul General al Poliției Române, în perioada de referință, pe litoral, nu au fost 
semnalate cazuri de acest gen.

II. Având în vedere că în perioada sezonului estival sunt preconizate a se desfășura diferite manifestări 
publice, cultural-artistice și sportive, inclusiv în aer liber (ex. Festivalul Neversea, Untold, Electric Castle 
Festival etc.), cu participarea unui public numeros și un aflux important de persoane spre/dinspre 
localitățile și zonele turistice și de agrement, toate structurile operative de poliție vor acționa pentru 
apărarea drepturilor și libertăților fundamentale ale persoanei, a proprietății private și publice, prevenirea 
și descoperirea infracțiunilor, respectarea ordinii și liniștii publice, prin crearea unui sistem integrat de 
prevenire și combatere a infracționalității stradale.

De asemenea vor fi desfășurate activități de către structurile instituției noastre pentru asigurarea unui 
climat corespunzător de ordine și siguranță publică, în conformitate cu planul de măsuri elaborat la nivelul 
Ministerului Afacerilor Interne.

În același context, ținând seama și de faptul că în următoarea perioadă litoralul Mării Negre devine 
principala atracție turistică a țării, atrăgând un număr crescut de turiști, inclusiv din plan internațional, la 
nivelul Inspectoratului Județean de Poliție Constanța a fost elaborat un plan de măsuri pentru asigurarea 
climatului de normalitate și siguranță publică în localitățile și zonele turistice de pe litoralul Mării Negre, 
cu sprijinul polițiștilor delegați și al celorlalte structuri implicate, conform competențelor legale.
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Facem precizarea că în cele două planuri sunt prevăzute și măsuri pe linia prevenirii și combaterii 
traficului și consumului de droguri și substanțe interzise.

De asemenea, în perioada sezonului estival 2018, Agenția Națională Antidrog va desfășura o serie de 
campanii/activități dintre care enumerăm:
- activități de informare (legislativă, reducerea riscurilor și măsuri de prim ajutor) a personalului cluburilor 
din nordul stațiunii Mamaia și de la evenimentele muzicale de amploare;
- activități de prevenire a evenimentelor rutiere, comise pe fondul consumului de alcool și în special de 
droguri în parteneriat cu Inspectoratul Județean de Poliție Constanța - Serviciul Poliției Rutiere în 
vecinătatea cluburilor;
- campania “SAFE PARTIES!” având ca obiectiv informarea cu privire la efectele nocive ale consumului 
de droguri și de reducere a riscurilor asociate consumului de droguri în cluburi și la evenimentele 
muzicale de amploare;
- campania națională „#POT ALTFEL!” având ca obiectiv general informarea, sensibilizarea și 
conștientizarea populației generale și a populației școlare cu vârstă cuprinsă între 15-24 de ani, în legătură 
cu efectele bio-psiho-sociale ale consumului de canabis, corelat cu dezvoltarea de atitudini și practici de 
viață sănătoasă;
- campania locală “ LITORAL FĂRĂ DROGURI” - având ca obiectiv conștientizarea și responsabilizarea 
tinerilor aflați în stațiunile turistice din județul Constanța, cu privire la consecințele fizice, psihice și 
juridice la care se expun în urma consumului de droguri și atragerea acestora către activități sănătoase de 
petrecere a timpului liber.

III. Referitor la consumul de droguri și de alte substanțe interzise, respectiv consumul exagerat de alcool 
în interiorul, precum și în preajma locațiilor de agrement, opinăm că legislația în vigoare, respectiv Legea 
nr. 61/1991 pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și 
liniștii publice, republicată, cu modificările și completările ulterioare, respectiv Legea nr. 143/2000 
privind prevenirea și combaterea traficului și consumului ilicit de droguri, republicată, cu modificările și 
completările ulterioare, asigură pârghiile necesare realizării laturii coercitive, astfel încât administratorii 
locurilor de agrement să nu permită desfășurarea de astfel de activități în interiorul, precum și în preajma 
acestor locații.

Cu deosebită considerație,
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